

# 周口植物园 2 万多株牡丹迎来盛放期

□记者 何晴 文/图

本报讯 近日，周口植物园牡丹园内的 2 万多株牡丹迎来了盛放期。4 月 10 日，记者在园内看到，鲜艳牡丹花连片绽放，一团团、一簇簇，让人目不暇接、心旷神怡。

周口植物园内的牡丹朵大、香浓、型美，放眼望去，从深红到洁白，每一朵牡丹都以其独特的色彩和形态，彰显出清雅秀丽与雍容华贵之美，或洁白、或粉嫩、或绯红、或淡紫，满目繁华、极尽绚烂，吸引不少市民前来游玩观赏、拍照打卡。

微风拂过，花朵轻轻摇曳，散发出沁人心脾的芳香，整个园区浸润在诗意与花香之中，让人陶醉其中，流连忘返。

“不是洛阳去不起，而是周口植物园更有性价比”“哇，这么一大片都是牡丹，真美啊”……漫步在牡丹园中，耳边不时听到游客的感叹。

市民韩女士带着年近 90 岁的母亲专程从淮阳区赶来赏花，她说：“我是在网上刷短视频看到周口植物园的牡丹开花了，趁着天气不错，便带着老人来感受这春日好时光。”现场还有几位市民游客身着汉服拍照，其中一位女士告诉记者：“在这拍照真的太出片了！”

据了解，周口植物园的牡丹 2021 年 12 月自菏泽引进，共有 9 大色系 40 多个品种。经过植物园员工的精心养护、驯化，几年来，这批牡丹已经适应本地环境。每年 4 月初牡丹相继开放，连续几年成为我市的网红打卡地，日均接待游客万余人。

周口植物园在此温馨提醒广大市民游客：在欣赏花开盛宴的同时，请勿攀折花枝。爱花惜花，让美景与文明同行，共同守护这份属于广大市民的美景。



周口植物园游人如织，绽放的牡丹吸引游客驻足拍照。

## 《只此青绿》主演孟庆旸新书分享会引市民期待

□记者 邱一帆 王吉城 文/图

本报讯 4 月 22 日，舞蹈诗剧《只此青绿》中以“青绿”一角惊艳全国的孟庆旸，将带着她的首部人生传记《不止青绿》，亮相第三届周口伏羲书展中心城区专场之沽读书廊天台店，举办新书分享会。

《不止青绿》这本书，似一个装满惊喜的神秘宝盒，藏着无数鲜为人知的动人故事。书中既有《只此青绿》幕后的详细创作过程，也记录了孟庆旸从家乡周口奔赴首都北京追逐舞蹈梦想的艰辛历程。那些突破自我后的喜悦与成长，都化作温暖且励志的文字。再加上孟庆旸亲笔写下的人生感悟，全方位、立体式地为读者展现一个丰富而精彩的世界。

新书分享会举办方相关负责人牛超告诉记者，孟庆旸作为从周口走出去的杰出人才，她的奋斗故事将激励更多怀揣梦想的人勇敢前行。“我们举办这次新书分享活动，就是希望为周口市民搭建一座与艺术名家面对面交流的桥梁，激发大家的阅读热情。”牛超说。

“这场新书分享会，更像是一场跨越舞台与生活、艺术与心灵的对话，有可能在周口这座充满文化底蕴的城市，掀起一股清新扑面的文化热潮。非常期待庆旸的归来，见证这场艺术与书香交织的盛宴！”一位读者告诉记者。



《不止青绿》新书在沽读书廊店内陈列展示。

《不止青绿》一书已在沽读书廊天台店、滨河路店陈列销售。提前购书的市民可预先锁定新书分享会参与名额，并获得由活动举办方提供的“惊喜礼物”。

## 走进绿色军营 放飞少年梦想



武警战士教学生叠被子。

□记者 窦娜 通讯员 秦思雨 文/图

本报讯 4 月 9 日，周口市退役军人事务局、武警周口支队和周口市文昌小学联合开展“走进绿色军营，放飞少年梦想”军营开放日活动。

活动当日，周口市文昌小学的师生怀着崇敬与期待的心情走进武警周口支队。整齐划一的营区环境、严谨有序的军事氛围，让来访师生感受到了军营的庄重与神圣。

训练场上，武警官兵展示了刺杀对抗、协作攀登等科目。他们矫健的身姿赢得师生阵阵掌声，不少学生跃跃欲试，在亲身体验中感受军人严谨作风。在宿舍区，干净整洁的内务整理处处彰显着军人的自律。荣誉室内，师生共同聆听英雄事迹，深刻体会军人荣誉背后的奉献与坚守。

少年强则国强。军营开放日活动是国防教育活动的重要组成部分，不仅增强了青少年的国防意识，也进一步密切了军地、军民关系。市退役军人事务局将继续弘扬双拥传统，广泛开展军地共建活动，不断探索创新国防教育形式和内容，努力书写新时代国防教育新篇章。

## 周道帮办·直通 12345 热线



### 群众反映：路灯不亮影响出行安全 栏目反馈：纳入管理积极沟通解决

□记者 张旭

本报讯 近日，市民骆先生向《周道帮办·直通 12345 热线》栏目反映，川汇区川汇路与新民路交叉口向北至永宁路段，道路两侧路灯均无法正常亮起，希望相关部门能尽快检修。

接到市民反映的情况后，4 月 9 日晚，记者沿着新民路实地察看路灯照明情况。记者看到，该路段道路两侧路灯无法正常亮起。市民反映的问题属实。该路段来往车辆较多，路灯“失明”严重影响

市民正常出行，极易造成交通事故。

4 月 10 日，记者向市市政服务中心反馈情况，市市政服务中心相关负责人告诉记者，该路段由原川汇区相关部门修建，后来移交至市市政服务中心管理。在移交时，该路段的路灯未安装完毕，缺少线缆，电源也未接通。下一步，市市政服务中心将该路段路灯情况纳入改造计划，及时向上级部门汇报，由上级部门统一协调，出具方案后将及时进行修缮。

针对该路段路灯问题，记者将持续关注。